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Београд -- На конкурс за избор директора ЕПС-а пријавило се 80 кандидата и требало
би га изабрати што пре, сматра вршилац дужности директора ЕПС-а Александар
Обрадовић.

  

  

Обрадовић је на РТС-у казао да је, што се тиче избора директора српске
електропривреде, то најтранспарентнији процес који се тренутно одвија у Србији и
подсетио да је конкурс за избор првог човека ЕПС-а расписан још прошле године.

  

На питање да ли се препознао у најави премијера Александра Вучића да ће у наредне
две недеље битри смењени многи директори јавних предузећа, Обрадовић је казао да
ЕПС мора да води најбољи кандидат и да једва чека да се процес избора заврши.

  

"Ако је икада била потребнија реорганизација то је сада јер се сада после поплава
боримо да одржимо електро енергетски систем и да са друге стране смањимо
трошкове", навео је он.

  

Обрадовић је подсетио да је први план реорганизације ЕПС-а усвојен још у новембру
2012. године и да се од тада није много одмакло у том процесу, односно да предузеће
пређе у акционарско друштво, да се централизује, да се уштеди.

  

Коначно је створена ситуација да јавна предузећа буду на тапету, да постану
ефикаснија. Не можемо да причамо о оздрављењу економије када су јавна предузећа
гломазна и губиташи су, навео је Обрадовић.

  

Струја можда и не поскупи
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Говорећи о цени струје, Обрадовић је казао да би поскупљење решило само трећину
проблема и да у ЕПС-у не желе да све неефикасности плаћају грађани.

  

"Ситуација је међутим веома озбиљна. Поред штете од поплава, увозимо и струју. Главна
одлука о поскупљењу ће зависити од тога колико ће нам бити обезбежђено новца за
санацију. До краја јула ћемо знати да ли ћемо тражити повећање или не", навео је
Обрадовић.

  

На питање да ли би реч била о повећању од 30 одсто или неком нижем проценту,
Обрадовић је казао да то зависи од тога колико ће држава обезбедити новца за обнову
после поплава и додао да се нада да простора за повећање цена неће ни постојати.

  

Како је навео, ЕПС је у сарадњи са државом направио списак приоритета и приоритет је
рударски сектор у којем је директна штетаоко 100 милиона евра. "Ми смо тражили,
чекамо да видимо шта ће од тога бити испуњено", каже в.д. директора ЕПС-а.

  

Тендер за исушивање највећег колубарског копа тамнава Западно поље требало би да
буде објављен сутра, а рок за пријаву ће бити 15 дана, казао је Обрадовић и навео да ће
рок за завршетак исушивања бити максимално 105 дана.

  

Очекује да се на тендер јаве највеће светске компаније, како би посао био извршен на
време јер је, како је навео, ЕПС у трци са временом да до почетказиме оспособи највећи
угљенокоп и дође до максималне производње угља.

  

Тренутно се из Колубаре добија 45.000 тона угља, а максимални капацитет је 90.000
тона.

  

(Б92-РТС)
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